



Завершено расследование уголовного дела в отношении первого замглавы администрации Советского района Республики Крым, обвиняемой в превышении должностных полномочий при приобретении и предоставлении квартиры для девушки-сироты



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю завершено расследование уголовного дела в отношении первого замглавы администрации Советского района Республики Крым, обвиняемой в превышении должностных полномочий при приобретении квартиры для нужд девушки-сироты и предоставлении ей неблагоустроенного жилого помещения (ч.1 ст. 286 УК РФ).

Кировским межрайонным следственным отделом установлено, что летом 2017 года между администрацией Советского района и строительной фирмой был заключен муниципальный контракт на приобретение жилого помещения для нужд граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Стоимость частного дома, расположенного в селе Краснофлотское, составила чуть выше 1,2 млн. рублей. Далее, в декабре 2019 года, домовладение было предоставлено 26-летней девушке, оставшейся без попечения родителей, о



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

человеком был составлен договор социального найма и акт приема-передачи недвижимого имущества.

Однако, согласно заключению экспертов, помещение не соответствовало санитарно-эпидемиологическим требованиям, предъявляемым к жилым помещениям. Так, штукатурка стен и потолков практически везде осыпается, в стенах образовались многочисленные трещины, оконные рамы сгнили. деформированы полы, несколько лет косметический и капитальный ремонты здесь не проводились. Из-за отсутствия водообеспечения и канализирования не созданы условия для принятия душа, купания детей. Установлено, что при приобретении и передаче сироте указанного жилья первый замглавы администрации Советского района не приняла соответствующих действий для его проверки на предмет соответствия требованиям норм и законодательства.

В феврале текущего года по ходатайству следователя Кировского межрайонного следственного отдела должностное лицо администрации судом была временно отстранена от занимаемой должности.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Материалы направлены в прокуратуру с целью изучения, подписания обвинительного заключения и дальнейшего направления дела в суд.

Параллельно продолжается расследование уголовного дела в отношении еще одного должностного лица администрации Советского района: заместитель главы администрации подозревается в халатности (ч.1 ст. 293 УК РФ). Установлено, что согласно постановлению должностного лица данный дом был включен в состав муниципальной казны без каких-либо проверок на пригодность проживания в нем.

По инициативе руководителя Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева с привлечением специалистов в настоящее время организованы мероприятия по восстановлению ее нарушенных жилищных прав.

06 Августа 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1598754>